
ТОВАР МЕСЯЦА. СЕНТЯБРЬ 2020

ТОВАР МЕСЯЦА

СЕНТЯБРЬ 2020

| ЭЛЕКТРОТЕХНИКА | ИНСТРУМЕНТ | КРЕПЕЖ И МЕТИЗЫ | 
ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ | БЕЗОПАСНОСТЬ |

	 | АУДИО - ВИДЕО - ТВ | ВСЕ ДЛЯ ЖИЗНИ | КЛИМАТИЧЕСКОЕ 
 ОБОРУДОВАНИЕ | СВЕТОТЕХНИКА | ПРАЗДНИЧНАЯ СВЕТОТЕХНИКА |
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ЭЛЕКТРОТЕХНИКА

- 20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

ВИЛКА ПРЯМАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ
с/з, 16 А, IP44 каучук
 Арт. 111-001

ВИЛКА УГЛОВАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ 
С КОЛЬЦОМ
с/з, 16 А, IP44 каучук
 Арт. 111-002

ВИЛКА УГЛОВАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ 
с/з, 16 А, IP44 каучук
 Арт. 111-003

РОЗЕТКА 
ШТЕПСЕЛЬНАЯ 
ДВУХМЕСТНАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ
с/з, 16 А, IP54 каучук
 Арт. 111-112

РОЗЕТКА 
ШТЕПСЕЛЬНАЯ 
ТРЕХМЕСТНАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ
с/з, 16 А, IP54 каучук
 Арт. 111-113

РОЗЕТКА 
ШТЕПСЕЛЬНАЯ 
ЧЕТЫРЕХМЕСТНАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ
с/з, 16 А, IP54 каучук
 Арт. 111-114

ИЗОЛЕНТА, упаковка 10 роликов
15 мм×10 м, желтая		  Арт. 09-2002
15 мм×10 м, зеленая		  Арт. 09-2003
15 мм×10 м, красная		  Арт. 09-2004

ИЗОЛЕНТА АВТОМОБИЛЬНАЯ 
ПОЛИЭСТЕР
25 мм×25 м×0,17 мм
Арт. 09-2916-1

ИЗОЛЕНТА АВТОМОБИЛЬНАЯ 
ФЛИС
25 мм×15 м×0,3 мм
Арт. 09-2906-1

ИЗОЛЕНТА, упаковка 5 роликов
15 мм×25 м, серая		  Арт. 09-2108
19 мм×25 м, белая		  Арт. 09-2201
19 мм×25 м, желтая		  Арт. 09-2202
19 мм×25 м, серая		  Арт. 09-2208
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ИНСТРУМЕНТ

- 15%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

ПИСТОЛЕТ КЛЕЕВОЙ

100 Вт, ø 11 мм, без кнопки, 
блистер
Арт. 12-0105

ФЕН СТРОИТЕЛЬНЫЙ

230 В/1500 Вт «STANDARD» 
(508)
Арт. 12-0054

ДИСК АЛМАЗНЫЙ 
ОТРЕЗНОЙ
сплошной 125×22.2 мм
Арт. 90-0111

ШПАТЕЛЬ ФАСАДНЫЙ
150 мм зуб 10×10 
нержавеющая сталь, 
пластмассовая ручка
Арт. 89-0231

ПИСТОЛЕТ КЛЕЕВОЙ

15 Вт, ø 7 мм, без кнопки, 
блистер
Арт. 12-0113

ФЕН СТРОИТЕЛЬНЫЙ
230 В/1600 Вт «MASTER» 
с терморегулятором 
и ЖК-дисплеем (1600С)
Арт. 12-0057

СВЕРЛО ПО МЕТАЛЛУ
10 мм «Кобальт»
(сталь HSS-Co 5% M35 
P6M5K5) (1 шт. в блистере) 
DIN 338 
Арт. 91-0511

ВАЛИК «НАТУРАЛЬНЫЙ МЕХ»
бесшовный, ворс 12 мм, ширина 
ролика 180 мм, ø 42 мм, бюгель 
6 мм 
Арт. 89-0035

КЛЕЕВЫЕ СТЕРЖНИ

ø 11 мм, 100 мм, цветные с 
блестками, 12 шт., блистер
Арт. 09-1235

БУР ПО БЕТОНУ

10x210 мм SDS PLUS 
Арт. 91-0019

КОРОНКА АЛМАЗНАЯ
68 мм с центровочным 
сверлом
Арт. 92-0018

ВАЛИК ПОЛИАКРИЛ
зеленый, ворс 18 мм, ширина 
ролика 180 мм, ø 42 мм, 
бюгель 8 мм серия «Мастер» 
Арт. 89-0001
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ИНСТРУМЕНТ

- 15%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

ГЛАДИЛКА 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ
130×270 мм, зуб 6×6 мм, 
пластиковая ручка
Арт. 89-0253

ПОРТАТИВНЫЙ 
МУЛЬТИМЕТР
M838(DT838)
Арт. 13-3013

ОТВЕРТКА КОМБИНИРОВАННАЯ
двухсторонний стержень 120 мм 
(крестовая PH2, шлицевая SL 6 мм), 
двухкомпонентная рукоятка
Арт. 12-4741

ОТВЕРТКА С НАСАДКАМИ 
(6 ШТ.)
Арт. 12-4705

НАБОР КЛИПС И КЛИНЬЕВ
Система выравнивания 
плитки (СВП) (40 комплектов)
Арт. 89-0952

ПОРТАТИВНЫЙ 
МУЛЬТИМЕТР
М-182 (DT-182)
Арт. 13-3014

НАБОР ЧАСОВЫХ 
ОТВЕРТОК TORX
7 предметов 
Арт. 12-6041

НАБОР ОТВЕРТОК
28 предметов 
Арт. 12-4772

ТЕСТЕР С ГЕНЕРАТОРОМ 
СИГНАЛА
MS6812
Арт. 13-1220

ЩУПЫ ТЕСТЕРА
REX05 
Арт. 13-3041

НАБОР ЩУПОВ
со сменными насадками 
Basic
Арт. 13-3035

ПЛОСКОГУБЦЫ 
КОМБИНИРОВАННЫЕ
160 мм никелированные, 
двухкомпонентные рукоятки
Арт. 12-4611
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КРЕПЕЖ И МЕТИЗЫ

СТЯЖКА НЕЙЛОНОВАЯ
2,5 мм
100×2,5 мм белая (упак. 500 шт.) Арт. 07-0100-05
100×2,5 мм серая (упак. 100 шт.) Арт. 07-0100-3
100×2,5 мм черная (упак. 500 шт.) Арт. 07-0101-05
150×2,5 мм белая (упак. 500 шт.) Арт. 07-0150-05
150×2,5 мм серая (упак. 100 шт.) Арт. 07-0150-3
150×2,5 мм черная (упак. 500 шт.) Арт. 07-0151-05

СТЯЖКА НЕЙЛОНОВАЯ УСИЛЕННАЯ 
С ДВОЙНЫМ ГОРИЗОНТАЛЬНЫМ ЗАМКОМ
 180×6,0 мм черная (упак. 100 шт.)   Арт. 07-0186
 180×9,0 мм черная (упак. 100 шт.)   Арт. 07-0189
 260×9,0 мм черная (упак. 100 шт.)   Арт. 07-0269
 350×9,0 мм черная (упак. 100 шт.)  Арт. 07-0359

СТЯЖКА НЕЙЛОНОВАЯ
4,8 мм
500×4,8 мм белая (упак. 100 шт.) Арт. 07-0500
500×4,8 мм черная (упак. 100 шт.) Арт. 07-0501
300×4,8 мм белая (упак. 500 шт.) Арт. 07-1302-05
300×4,8 мм черная (упак. 500 шт.) Арт. 07-1303-05
300×4,8 мм, серая (упак. 100 шт.) Арт. 07-1303-3

СТЯЖКА НЕЙЛОНОВАЯ
3,6 мм
150×3,6 мм серая (упак. 100 шт.) Арт. 07-0151-3
200×3,6 мм белая (упак. 500 шт.) Арт. 07-0200-05
200×3,6 мм серая (упак. 100 шт.) Арт. 07-0200-3
200×3,6 мм черная (упак. 500 шт.) Арт. 07-0201-05
250×3,6 мм белая (упак. 500 шт.) Арт. 07-0250-05
250×3,6 мм серая (упак. 100 шт.) Арт. 07-0250-3
250×3,6 мм черная (упак. 500 шт.) Арт. 07-0251-05
300×3,6 мм белая (упак. 500 шт.) Арт. 07-0300-05
300×3,6 мм серая (упак. 100 шт.) Арт. 07-0300-3
300×3,6 мм черная (упак. 500 шт.) Арт. 07-0301-05

- 15%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
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ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

- 20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

КАБЕЛЬ UTP

4×2×0,48 мм, CU (медь), 
cat 5e, 100МГц, PVC 
серый, (бухта 100 м)

Арт. 01-0052-100

ПАТЧ-ПАНЕЛЬ 19"
1U, 24 порта RJ-45, 
категория 5e
Арт. 04-0021

КАБЕЛЬ FTP

10×2×0,50 мм, cat 5, 
(бухта 305 м)

Арт. 01-1202

ДЖЕК ШТЕКЕР
8Р8С  CAT 5е  эконом  
(FD6034)
Арт. 05-1021-6

КАБЕЛЬ FTP

10×2×0,50 мм, cat 5, 
наружный (OUTDOOR) 
(бухта 305 м)

Арт. 01-1204

РOЗЕТКА 
КОМПЬЮТЕРНАЯ
2-порт RJ-45 (8P8C), 
cat 5e, внешняя 
Арт. 03-0151

КАБЕЛЬ UTP

4×2×0,48 мм, cat 5e, 
(бухта 305 м)

Арт. C-052-1

ДЖЕК ГНЕЗДО
RJ45 8Р8С 
быстрозажимной 
ручной
Арт. 05-1052

КАБЕЛЬ UTP
4×2×0,48 мм, cat 5e, 
наружный (OUTDOOR) 
(бухта 305 м)
Арт. C-054-1

ПAТЧ-КОРД UTP КАТЕГОРИЯ 5e LSZH
Длина 0,5 м, неэкранированный, серый Арт. 18-8001

Длина 1 м, неэкранированный, серый Арт. 18-8002

Длина 2 м, неэкранированный, серый Арт. 18-8005

Длина 3 м, неэкранированный, серый Арт. 18-8006



ТОВАР МЕСЯЦА. СЕНТЯБРЬ 2020

БЕЗОПАСНОСТЬ

МУЛЯЖ КАМЕРЫ
внутренняя, купольная, 
белая
Арт. 45-0210

ВЫЗЫВНАЯ ВИДЕОПАНЕЛЬ
стандарта AHD (модель AC-314)
Арт. 45-0314

ТРУБКА ДОМОФОНА
с индикатором и 
регулировкой звука 
RX-348
Арт. 45-0348

МУЛЯЖ КАМЕРЫ
внутренняя, купольная, 
черная
Арт. 45-0220

ТРУБКА ДОМОФОНА
RX-349
Арт. 45-0349

АВТОНОМНАЯ GSM 
СИГНАЛИЗАЦИЯ «СТОРОЖ» 

Арт. 46-0101

ЦВЕТНОЙ AHD 720P/960P МОНИТОР 
ВИДЕОДОМОФОНА 4.3"
В компактном корпусе с возможностью записи 
фото и видео по детекции движения на 
microSD-карту
Арт. 45-0332

ТРУБКА ДОМОФОНА
с индикатором и 
отключением звука 
RX-346 REXANT 
Premium
Арт. 45-0346

ТРУБКА ДОМОФОНА
с индикатором и 
отключением звука 
RX-347
Арт. 45-0347

- 20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
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АУДИО - ВИДЕО - ТВ 

- 20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

КАБЕЛЬ SAT 703 B

 Cu/Al/Cu, 
1,00 мм/64×0,12 мм, 
бухта 100 м, белый

Арт. 01-2431

ДЕЛИТЕЛЬ (2513)

ТВ×2 под F разъем 
1000

Арт. 05-6001

ДЕЛИТЕЛЬ (2515)

ТВ×3 под F разъем 
1000

Арт. 05-6002

РАЗЪЕМ ШТЕКЕР TV

без пайки белый
(FD-2427)

Арт. 05-2041

РАЗЪЕМ ШТЕКЕР TV

никель c пружиной 
(03-151)

Арт. 05-2011

КАБЕЛЬ SAT 703 B
Cu/Al/Al, 
1,00 мм/64×0,12 мм, 
бухта 100 м, черный 
OUTDOOR
Арт. 01-2436-1

ДЕЛИТЕЛЬ

ТВ×3 под F разъем 900 
ALDA

Арт. 05-6032

F-РАЗЪЕМ

RG-6, L=17,8 мм, цинк

Арт. 05-4003-6

РАЗЪЕМ ШТЕКЕР RCA
Металл пайка ZN черные/
красные, GOLD (упак. 
черные 50 шт./красные 
50 шт.)
Арт. 14-0405-1

КАБЕЛЬ RG-59U+CU 
(75 ОМ)

Cu/Al/Cu (0,58/
Al/48×0,12 мм) 64%, 
бухта 305 м, белый 

Арт. 01-2651

КAБЕЛЬ 
АКУСТИЧЕСКИЙ

2×0,75 мм², прозрачный 
BLUELINE, бухта 100 м

Арт. 01-6204-6
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АУДИО - ВИДЕО - ТВ 

ПЕРЕХОДНИК
гн. F-гн. F «БОЧКА»  
с кольцом (03-044)
Арт. 05-4201

ШНУР ТВ ГНЕЗДО - ТВ ШТЕКЕР
Длина 1,5 метра, черный
Арт. 17-5002

ШНУР HDMI - HDMI
С фильтрами, длина 1 метр 
(GOLD) (PVC пакет)
Арт. 17-6202

ШНУР СТЕРЕО 3,5 мм-2 RCA
Длина 1,5 м (GOLD)
Арт. 17-4232

ПЕРЕХОДНИК ШТЕКЕР HDMI - 
ГНЕЗДО VGA
Арт. 17-6835

ТВ АНТЕННА
Комнатная телескопическая на подставке «Усы»
RX-105
Арт. 34-0105

ПЕРЕХОДНИК
гн. F-гн. TV
(03-084-A)
Арт. 05-4302-4

ШНУР HDMI - HDMI
С фильтрами, длина 5 метров 
(GOLD) (PE пакет) 
Арт. 17-6206-6

- 20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
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ВСЕ ДЛЯ ЖИЗНИ 

МЕТЕОСТАНЦИЯ
Комнатная RX-517
Арт. 70-0517

ШНУР СЕТЕВОЙ
Евровилка угловая 
- евро-разъем С13, 
кабель 3x0,75 мм², 
длина 1,8 метра
(PE пакет)
Арт. 11-1121

СТАЙЛЕР
СУПЕР-ЛОКОН
40 Вт, LED-дисплей, 
белый перламутр 
(MSJ-5T)
Арт. 70-0303

ДЕРЖАТЕЛЬ 
ПРЕДОХРАНИТЕЛЯ
круглый  (FD-2837-B), 
под предохранитель 
5-20
Арт. 16-0422

ДЕРЖАТЕЛЬ 
ПРЕДОХРАНИТЕЛЯ
тип Стандарт 
прямоугольный
(FD-2840 RR), красный
Арт. 16-0421-4

ДЕРЖАТЕЛЬ 
ПРЕДОХРАНИТЕЛЯ
тип Стандарт 
прямоугольный
(FD-2840 RB), черный
Арт. 16-0421

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ 
МАШИНКА ДЛЯ ПЕДИКЮРА
синяя (DMR 803)
Арт. 61-0003

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ 
МАШИНКА ДЛЯ ПЕДИКЮРА
черная (DMR 805)
Арт. 61-0012

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ 
МАШИНКА ДЛЯ ПЕДИКЮРА
бронза (DMR 806)
Арт. 61-0013

СВЕТИЛЬНИК АВАРИЙНОГО 
ОСВЕЩЕНИЯ
Светодиодный с аккумулятором 
REXANT
Арт. 74-0010 

- 20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
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ВСЕ ДЛЯ ЖИЗНИ 

СЕТЕВОЙ 
ПЕРЕХОДНИК EU-CN
для китайской  вилки, 
черный
Арт. 11-1066

АВТОЗАРЯДКА
с индикатором 
(разъем 1.4х3.4) (АЗУ) 
шнур спираль 1.5 м
Арт. 16-0235

ШТЕКЕР 
АВТОПРИКУРИВАТЕЛЯ
с предохранителем
(FD-1809)
Арт. 16-0202

ШТЕКЕР 
АВТОПРИКУРИВАТЕЛЯ
«СТАНДАРТ»
10А
Арт. 80-7100

БЫТОВАЯ ГАЗОВАЯ 
ПЬЕЗОЗАЖИГАЛКА
с классическим 
пламенем, 
многоразовая, черная, 
СК-302L
Арт. 61-0959

МАНГАЛ СБОРНЫЙ
со складным дном в 
пленке
Арт. 62-0001

МАНГАЛ СБОРНЫЙ
со складным дном в 
пленке с шампурами
Арт. 62-0002

МАНГАЛ СБОРНЫЙ 
«ПОХОДНЫЙ»
в пленке
Арт. 62-0003

БЫТОВАЯ ГАЗОВАЯ 
ПЬЕЗОЗАЖИГАЛКА
с классическим 
пламенем, 
многоразовая, синяя, 
СК-302L
Арт. 61-0960 

БЫТОВАЯ ГАЗОВАЯ 
ПЬЕЗОЗАЖИГАЛКА
с классическим 
пламенем, 
многоразовая, красная, 
СК-302L
Арт. 61-0961 

БЫТОВАЯ ГАЗОВАЯ 
ПЬЕЗОЗАЖИГАЛКА
с классическим 
пламенем, 
многоразовая, белая, 
СК-302L
Арт. 61-0962 

- 20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
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КЛИМАТИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ 

- 15%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

ТЕПЛЫЙ ПОЛ (НАГРЕВАТЕЛЬНЫЙ МАТ)
CLASSIC RNX-5,0-750 (площадь 5,0 м2 (0,5 х 10,0 м)), 750 Вт, двухжильный с экраном	 Арт. 51-0509-2
EXTRA площадь 9,0 м2 (0,5 х 18,0 метров), 1440 Вт, двухжильный				    Арт. 51-0519
PRO PRO (RNX-4,0-880 площадь 4,0 м² (0,5х8,0 м)), 880 Вт, двухжильный с экраном	 Арт. 51-0016

ПЛЕНОЧНЫЙ ТЕПЛЫЙ ПОЛ
Optima 150 3,5 м²/0,5×7 м/525 Вт 					     Арт. 51-0506-7
Ultra RXM 220 15 м2/0,5×30 м/3300 Вт				    Арт. 51-0518-4
RXM 310 150 Вт/м2, ширина 100 см, толщина (0,338) 		  Арт. 51-0552-5

КАБЕЛЬНЫЙ ТЕПЛЫЙ ПОЛ
Slim RNB-160-1900 (1900 Вт/160 м/S обогрева: 12,0-17,0 м2) (двухжильный) 	 Арт. 51-0508-3
Standard RND -50-750 (750 Вт/50 м/S обогрева 4,7-6,3 м2) (двухжильный)	 Арт. 51-0516-3
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КЛИМАТИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ 

- 15%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

ТЕРМОРЕГУЛЯТОР
с автоматическим 
программированием и 
сенсорными кнопками 
R100W (белый)
Арт. 51-0588

ГРЕЮЩИЙ САМОРЕГУЛИРУЮЩИЙСЯ 
КАБЕЛЬ
комплект в трубу, 10HTM2-CT (4 м/40 Вт)
Арт. 51-0602

ТЕРМОРЕГУЛЯТОР
с автоматическим 
программированием и 
сенсорными кнопками 
R100B (черный)
Арт. 51-0589

ГРЕЮЩИЙ 
САМОРЕГУЛИРУЮЩИЙСЯ 
КАБЕЛЬ
на трубу, 15MSR-PB 2M 
(2 м/30 Вт)
Арт. 51-0616

ГРЕЮЩИЙ 
САМОРЕГУЛИРУЮЩИЙСЯ 
КАБЕЛЬ
на трубу, Extra Line 
25MSR-PB 4M (4 м/100 Вт)
Арт. 51-0639

ГРЕЮЩИЙ 
САМОРЕГУЛИРУЮЩИЙСЯ 
КАБЕЛЬ
POWER Line
30SRL-2CR 4M (4 м/120 Вт)
Арт. 51-0651

ТЕРМОРЕГУЛЯТОР
механический с 
датчиком температуры 
пола и воздуха
(3680 Вт)
Арт. 51-0530

ТЕРМОРЕГУЛЯТОР
с дисплеем и 
автоматическим 
программированием, 
R860XT
Арт. 51-0560
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СВЕТОТЕХНИКА

СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ
настенный на солнечной 
батарее (SLC-60)
Арт. 602-214

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК 
НА СОЛНЕЧНОЙ БАТАРЕЕ
подвесной (SLR-RB-80)
Арт. 602-231

СВЕТИЛЬНИК СВЕТОДИОДНЫЙ
настенный на солнечной батарее с 
датчиком движения и освещенности 
(фотореле), 32 LED
Арт. 602-212

- 20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК 
НА СОЛНЕЧНОЙ БАТАРЕЕ
(SLR-AS-31)		  Арт. 602-221
(SLR-BL-31)		  Арт. 602-201
(SLR-GP-60)		  Арт. 602-205
(SLR-LND-35)		  Арт. 602-203
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СВЕТОТЕХНИКА

СВЕТИЛЬНИК СПО
СПО1-40 IP20, 36w, 6500 K, 1,2 м				    Арт. 607-002
СПО4-20 IP20, 18w, 4000 K, 0,6 м				    Арт. 607-011
СПО4-20 IP20, 18w, 6500 K, 0,6 м		   		  Арт. 607-013
СПО4-40 IP20, 36w, 4000 K, 1,2 м 				    Арт. 607-012
СПО4-40 IP20, 36w, 6500 K, 1,2 м				    Арт. 607-014
СПО5-20 IP20, 18w, 4000 K, 0,6 м (призма)			   Арт. 607-015
СПО5-40 IP20, 36w, 4000 K, 1,2 м (призма)			   Арт. 607-016
СПО5-20 IP20, 18w, 6500 K, 0,6 м (призма)			   Арт. 607-017
СПО5-40 IP20, 36w, 6500 K, 1,2 м (призма)			   Арт. 607-018

СВЕТИЛЬНИК ССП
ССП2-20 IP65, 18w, 6500 K, 0,6 м (соединяемый)		  Арт. 607-009
ССП2-40 IP65, 36w, 6500 K, 1,2 м (соединяемый)		  Арт. 607-010
ССП3-20 IP65, 18w, 6500 K, 0,6 м (новый дизайн) 		  Арт. 607-019
ССП3-40 IP65, 36w, 6500 K, 1,2 м (новый дизайн)		  Арт. 607-020

ПАНЕЛЬ УНИВЕРСАЛЬНАЯ СВЕТОДИОДНАЯ
REX-PANEL 19mm-48W-6500K		  Арт. 606-003
REX-PANEL 19mm-72W-6500K		  Арт. 606-004
REX-PANEL 25mm-40W-6500K		  Арт. 606-008

- 10%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
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ГИРЛЯНДА РОСА, 2 м, 20 LED, 
(2×CR2032 в комплекте), не соединяется
Красная	 Арт. 303-002
Зеленая	 Арт. 303-008

ГИРЛЯНДА МИШУРА, прозрачный ПВХ, 
красная, соединяется
3 м, 288 LED	 Арт. 303-602
6 м, 576 LED	 Арт. 303-612

ГИРЛЯНДА LED GALAXY BULB STRING
10 м
Красный, белый КАУЧУК, 30 ламп × 6 LED Арт. 331-302
Зеленый, белый КАУЧУК, 30 ламп × 6 LED Арт. 331-304
Красный, черный КАУЧУК, 30 ламп × 6 LED Арт. 331-322
Зеленый, черный КАУЧУК, 30 ламп × 6 LED Арт. 331-324

ПРАЗДНИЧНАЯ СВЕТОТЕХНИКА

ДИСКО-ЛАМПА E27
двойная на подставке с цоколем
Арт. 601-250

ДИСКО-ЛАМПА «ЛЕТАЮЩАЯ ТАРЕЛКА»
230 В
Арт. 601-256

- 25%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ


